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Finansudvalget 

Til: Skatteministeren 

Dato: 20. marts 2018 

   

   

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål: 

   

 

FIU alm. del 

  

   

Spørgsmål 250 

Vil ministeren oplyse, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning er ved afskaffelse af afgiften på hhv. rå kaffe, brændt kaffe, 
kaffeekstrakter og kaffeerstatninger?  

   

Spørgsmål 251 

Vil ministeren oplyse, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning er ved afskaffelse af tillægsafgiften på mousserende vin og 
frugtvin? 

   

Spørgsmål 252 

Vil ministeren oplyse, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning er ved afskaffelse af afgiften på cigaretpapir? 

   

Spørgsmål 253 

Vil ministeren oplyse, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning vil være ved at nedsætte spiritusafgiften fra 150 kr. pr. liter 100 
pct. ætanolstyrke til 100 kr. pr. liter 100 pct. ætanolstyrke? 

   

Spørgsmål 254 

Vil ministeren oplyse, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning er ved afskaffelse af afgiften på tyggegummi? 

   

Spørgsmål 255 

Vil ministeren redegøre for, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning er ved at simplificere afgifterne på chokolade- og sukkervarer 
foruden tyggegummi-afgiften? Ved simplificering forstås, at afgiften ændres, så 
der kun gælder én afgiftssats for chokolade- og sukkervarer på 22,08 kroner/kg. 

   

 

 

Finansudvalget 2017-18
FIU Alm.del endeligt svar på spørgsmål 255
Offentligt
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Spørgsmål 256 

Vil ministeren redegøre for konsekvenserne (provenu- såvel som 
finansieringsmæssige) ved at fremrykke afskaffelsen af nøddeafgiften til 2019 i 
stedet for 2020? 

   

Spørgsmål 257 

Vil ministeren oplyse, hvad det årlige mindreprovenu efter tilbageløb og 
adfærdspåvirkning vil være ved, at afgiften på konsumis og konsumis-miks 
ændres til 5.58 kr. pr. liter - uagtet varens indhold af tilsat sukker? 

   

Spørgsmål 258 

Vil ministeren redegøre for, hvordan følgende vil påvirke det årlige mindreprovenu 
efter tilbageløb og adfærdspåvirkning: 
• En afgiftsfritagelse for de første 80.000kr af afgiftsværdien. Herefter uændrede 
afgiftssatser. 
• En forhøjelse af skalaknækket fra 185.100 kr. til 250.000 kr. Herudover 
uændrede afgiftssatser. 
• En nedsættelse af den højeste afgiftssats fra 150 pct. til 120 pct. Derudover 
uændrede afgiftssatser? 
 

   

   

 

Svarene bedes sendt elektronisk til lov@ft.dk. 

   

På udvalgets vegne 

   

Joachim B. Olsen (LA) 

formand 

   

 

 
 

 


